
あいさつ運動 がんばりました！
運営委員会では７月１１日から１５日までの一週間 「あいさつ，

運動」を実施してくれました。今回のめあては『自分から進んであ
いさつをしよう』です。一人一人が自分が思う一番大きい声であい
さつをし，日本一あいさつができる学校にしましょう！と呼びかけ

てくれました。この期間，会った人に自分
からあいさつをして，積極的に取り組んで
いれば，児童玄関にあるカラーボールのコ
ーナーにボールを入れていく「カラーボー
ル活動」でがんばり度をチェックしながら進めてくれました。仙
北市の田口市長さんの，仙北市をあいさつ日本一の市にしたいと
いう発言を受け，生保内小学校でもあいさつ日本一の学校を目指
しています。今回は児童会が積極的にその活動を推進してくれま
した。夏休み中も，地域で元気な明るいあいさつがひびきあうと
うれしいですね。

３年生 辰子伝説 読み聞かせ
７月１１日（月）に３年生が「辰子伝説」についてお話

。 ，を聞く機会をもちました 今回お話をしてくださったのは
「田沢湖かたりの会」の方々です。お話をするときには語
りの衣装に着替えて，３年生にわかりやすくお話をしてく
ださいました。辰子が龍に変身し，湖の主になっていく様
子が目に浮かぶような語り口調で話してくれたおかげか，
子どもたちは真剣にお話を聞いていました。
３年生は総合的な学習の時間 「すてき発見！田沢湖」，

というテーマで，田沢湖についての
学習を進めています。今回は辰子伝
説について学びましたが，引き続き

田沢湖のすてきを学んでいきます。湖そのものについて，クニマス
のこと，潟分校の様子など，様々な学習を予定しています。私たち
のふるさとにある日本に誇れる湖について，誰よりも詳しくなり，
好きになってほしいと願っています。

３年生 枝豆を植えたよ！
～あんべいいなチャーハンの具～

７月１２日（火）に３年生は枝豆を植えました。今年度
も，生小応援団の一つであるＳＭＩＬＹＤＲＡＧＯＮから１名
お迎えして，枝豆の栽培指導をしていただきました。植え
方を教わった３年生は，穴に丁寧に豆の種を植えました。

植え終わってから水やりを
，「 」し 早く芽が出るといいね

。 ，と話していました この豆は
あんべいいなチャーハンに入
れる具として育てていきま
す。４年生が仙北市をＰＲする際にチャーハンを販売してい
ますが，３年生からそのチャーハンに入れる具を栽培し，関
わっていくことで，生保内小学校が開発したあんべいいなチャ
ーハンに愛着をもってくれることを願っています。
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健康集会を行いました
～健康委員会主催によるリモート集会～

７月１９日（火）の５校時に，健康委員会が企画した「健
康集会」を行いました。今回の集会のテーマは『すいみんの
大切さについて』です。体育館での集会を予定していました
が，急遽リモートに変更し，各学級で参加しました。健康委
員のみなさんは放送室から集会を進めてくれました。
睡眠について学ぶプレゼン資料では，しっかり寝ることの

大切さや，寝る前にした方がいいこと，しない方がいいこと
などについて，クイズを用いながら説明してくれました。各
学級ではそれぞれ画面を見ながらクイズに答えましたが，
意外な正解に驚いている様子も見られました。正しい知識を

身に付け，疲れをしっかりとる，深い睡眠，朝に気持ちよく起きることができる睡眠…そ
んな眠りができる夏休みを過ご
してほしいと思います。
睡眠の学習のあとには 「ハ，

テナマチェック」についても話
してくれました。ハテナマとは
ハ（ハンカチ ，テ（ティッシ）
ュ ，ナ（名札 ，マ（マスク）） ）
のことです。各教室でも毎日ハ
テナマチェックをしています。
コロナ禍の今，毎日しっかりと
身に付けておきたいものです。

お詫び
７月上旬からの新型コロナウイルス感染症の急激な感染拡大に伴い，次の行事が中止と

なりました。
○７月１２日（火）ＰＴＡ授業参観・講演会（市長）

◆授業参観については夏休みが終わってから，参観について再検討します。
， 。◆市長さんによる講演会についても日程調整を行い 実施できるよう検討します

（ ） 「 」（ ）○７月１９日 火 田沢湖再生クニマス里帰りプロジェクト 田沢湖白浜クリーンアップ大作戦 ３・５年生
◆今年度は悪天候のため，小学生は中止となりました。

○７月２０日（水）１年生ＦＷ（だしのこ園へのお里帰り）
◆感染状況を見ながら，実施する方向で再検討します。

○７月２０日（水）小・中合同学友区会
◆この時期しかできない行事のため，今年度は中止します。

ＦＣ角館セレジェスタ活躍紹介

U10◆第１３回美郷キッズサッカー大会
令和４年７月１７日 大台野広場

Sakura予選リーグ 角館６－０
角館２－０西目
角館４－０大曲

決勝
準優勝おめでとう角館０－１ニカホ

（ ）右写真：右からＣ Ｇさん・Ｓ Ｈさん・Ｔ Ｏさん. . .

U9◆第１３回美郷キッズサッカー大会
令和４年７月１７日 大台野広場
予選リーグ
角館６－０西仙北・大仙
角館０－１大曲
角館 －０横手 ※リーグ 位11 2
３位決定戦

第３位おめでとう角館１－０花館
(右写真 右からＴ Ｙさん・Ｔ Ｏさん): . .


